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PeweHue npocmeliwux ypasHeHul
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Pabora c Apobamu.
a-yucno b — cocmaenaemoe yucno c— 0pobb(3/4=0,75=75%)
c cocm.b ;a=? c om a; b=? b om a ; c=?
a=?,mo a=b/c b=?,mo b=c*a c=?,mo c=b/a

PeweHue TeKCTOBbIX 3aA4au.

1. YcemaHoeumb npedmem ycaosusa 3ada4u. ( m.e. ycmaHosume mo, o Yem
2080pumbCA 8 3a0aye U 8 KAKUX yC/108UAX OHO paccmampueaemcs ).

2. YcmaHo8umMb 8enu4uHbl, Xapakmepusupyouwue npeomem ycnoeus
3a0a4u u gpopmyny, cesasviearowue 3mu eesnuyuHbl.

3. Beecmu nepemeHHble eeau4uHsi . ( m.e. 0603Ha4YUMb Yepe3 nepemMeHHble
(x, y,...) mo, umo cnpawueaemca e 3adaye uau mo, Ymo MmeHoule, ...) U
uzsecmuoie 8 mabauyy.

4. Ha ocHose dhopmysn, ceA3bI8AOWUX 8eAUYUH U ycnoeus 3a0a4u
cocmasumeb ypasHeHUs, cucmembl ypasHeHuli, HepaseHcmea unu
cucmemeol HepaseHcme. Halimu KopHu ypaeHeHuli uau peweHus
HepaeeHCcMe.

5. C yuemom O[3 3anucames omeem.

Ecnu Ha > uau < ,mo 2 , 3, 5.

Ecnu epa3a > unu <,mo 2, 3, 6.
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